
I WANT SOMETHING COLD TO START

BURRATA TOMATO (V)   750
burrata cheese / cherry tomato / basil oil

TUNA TA-TAAAAA ♫   650
tuna tartar / shallot / cucumber / spiсy avocado puree 

CURED SLICED SALMON   650
horseradish cream / parsley puree / honey caviar /  
dark bread

W CARPACCIO   850
blue cheese sauce / arugula / balsamic cream

...OR WOULD I PREFER A WARM APPETIZER?

SEARED SCALLOPS   1000
сaulilower couscous / caulilower puree / olive / tomato
perfect with: 2015 Botter Pinot Grigio IGT, Veneto, Italy
glass 450 / bottle 2250

RARE-SEARED TUNA   700
сhinese cabbage / wasabi mousse
perfect with:  
2016 Reserve Chenin Blanc, Stellenbosch, South Africa
glass 450 / bottle 2250

FOUR CRISPY TIGER PRAWNS   950
bread crust / sauce tartar
perfect with:  
2015 Sauvignon Blanc, Waipara Hills, New Zealand
glass 840 / bottle 4200

LET’S SHARE…(FOR TWO)

CHICKEN LIVER PATE   600
brioche

COLD CUTS & DELI MEATS   950
served with dark bread
perfect with: 2015 Botter Chianti DOCG, Tuscany, Italy
glass 550 / bottle 2750

CHEESE PLEASE (V)   1000
cheese / berry marmalade / honey / dark bread
perfect with: 
2013 Chateau Cerestin Lalande, Medoc, France
glass 760 / bottle 3800

THE SALADS

All salads are served with bread upon request

SALAD OLIVIER   600
beef / potato / egg / vegetables

GARDEN VEGETABLE SALAD (V)   500
lettuce / tomato / cucumber / bell pepper / olive oil

GREEK SALAD (V)   650
tomato / bell pepper / cucumber / olive / feta

CAESAR SALAD – KAMCHATKA CRAB   1200
squid ink lettuce / parmesan / crouton 

SOUP

GAZPACHO (COLD) (V)   550
tomato sorbet / cucumber / bell pepper / tomato

VICHYSSOISE   600
potato / smoked salmon / almond milk caviar /  
parsley puree

BORSCHT (COLD)   500
beetroot / beef / potato / sour cream / carrot / quail egg

MAIN COURSE

W MARBLED BEEF BURGER   1200
beef / sesame bun / tomato / cucumber / lettuce / french fries
add cheese or bacon   100
(all burgers are served well done unless otherwise requested)

BRAISED OSSOBUCO (FOR TWO TO SHARE)   1500
carrot / celery / onion / potato “Boulangere style” 
béchamel / onion marmalade
perfect with: 2015 Botter Chianti DOCG, Tuscany, Italy 
glass 550 / bottle 2750
 
GRAIN-FED BRYANSK BLACK ANGUS
PRIME RIB EYE STEAK   3500
roasted young potato / cherry tomato 
perfect with: 2013 Chateau Cerestin Lalande, Medoc, France
glass 760 / bottle 3800

DUCK LEG CONFIT   1100
parsnip puree / carrot / baked parsnip / spicy-sauce
perfect with: 2015 Zinfandel Geyser Peak, California, USA 
glass 600 / bottle 2800

PAN SEARED MURMANSK SALMON STEAK   1300
grilled vegetable / wild garlic leave / beurre blanc sauce
perfect with: 2015 Le Volpare Soave Classico Tommasi, Veneto, Italy
glass 800 / bottle 3800

PAN SEARED PIKE PERCH   1300
tomato / wild garlic leave
perfect with: 2015 Sauvignon Blanc, Mapu, Chile 
glass 450 / bottle 2250

BAKED VEGETABLES (V)   750
eggplant / zucchini / tomato / bell pepper
perfect with:  
2016 Mill Cellars Shiraz, South-Eastern Australia, Australia 
glass 480 / bottle 2400

PASTA & RICE

ASPARAGUS RISOTTO   850
asparagus / parmesan / onion / chicken jus
perfect with: 2015 Le Volpare Soave Classico, Veneto, Italy
glass 840 / bottle 4200

PASTA ORZO   850
beef cheek / parmesan / beef jus / parsley
perfect with: 2012 Marques de Caceres Crianza, Rioja, Spain
glass 840 / bottle 4200

PASTA TOMATO SAUCE   700
olive
perfect with: 2015 Botter Chianti DOCG, Tuscany, Italy
glass 550 / bottle 2750

IS IT ALREADY OVER? 

LAVENDER CRÈME BRULEE   500
berries

CHEESE CAKE   650
sea buckthorn / vanilla ice cream

POACHED PEAR   500
brownie mousse

RHUBARB   550
fresh strawberries /  white chocolate mousse 

SCOOP OF ICE CREAM   250
strawberry / chocolate / pistachio / vanilla /
lemon sorbet / mango-passionfruit sorbet

(V) – Vegetarian dishes

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage speciications and nutritional information will be provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.



 

 

 

 

 

 

BEVERAGE MENU 

 

НАПИТКИ 



COCKTAILS 

W SUMMER COCKTAILS 
 
 

FASHION ROOM   750 
the one that you don’t want to share 

martini rosso / aperol / chinotto / plum 

 
 

QUICK START    750 
the one you should get to know 

malibu / cacao white / campari /  

kaffir lime leaves 
 
 

EASY BREEZY    750 
the one you want to keep on drinking 

suze / galliano / apple sider / lemon 

 
 

CHECK POINT    750 
small amount of ingredients, big amount of flavors 

apple / lillet / grapefruit beer 

 
 

FEEL GOOD     750 
the one that reminds you of summer days 

elderflower / pear / sparkling wine / 

cucumber 

 

 

W MARTINIS 
 

TWISTED ESPRESSO MARTINI  950 
beluga noble russian vodka /  

espresso / kalhua / almond 

 
 

LYCHEE MARTINI   750 
russian standard / lychee nectar / 

lemongrass  

 
 

APPLE MARTINI    750 
russian standard / apple liqueur /  

lemon 

 
 

THAI MARTINI    750 
bacardi / spicy mango syrup /  

kaffir lime leaves 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



COCKTAILS 

W SIGNATURE COCKTAILS 
 
 

SWEATY PITTY    950 
gives you a sweet kick to help you get your groove on 

pisco / homemade bergamot syrup /  

fresh strawberry / tea rose 

 
 

SWEET KICK    950 
the one that is loved by sweet teeth’s 

absolut mango vodka / becherovka /  

pear / rose grapefruit 

 
 

HAPPY FACTORY (for 2)   1 500 
simply out of this world 

absolut pear / strega / apple / mint /  

fresh strawberry 

 
 

PINK SQUARE    950 
the one you shouldn’t underestimate 

japanese candy infused beluga noble -   

russian vodka  / blueberry / tamarind 

 
 

ITALIAN BATH    950 
Soak it in! 

beluga noble russian vodka /  

amaro montenegro / lemongrass / lemon  
 
 

SOLD OUT    950 
the one that fits every occasion 

beefeater / elderflower / 

kaffir lime leaves / japanese melon lemonade  

 
 

RIGHT POINT    950 
the one that is very exotic 

olmeca blanco / cilantro /  

tamarind juice / spicy mango 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



COCKTAILS 

FOR LOVERS OF CHIVAS 
 
 

NEW YORK - I LIKE YOU  1 000 
the one that is more than just a sour 

chivas regal 12 y.o. / pedro ximenez sherry /  

lemon / chocolate chips 

 
 

BIKINI BOAT    1 000 
a refreshing start of the evening 

chivas regal 12 y.o. / amaretto / fig / 

fresh oranges / mint 

 
 

INSIDE YUZU    950 
the one that is soft and tastes of Japanese citrus 

chivas regal 12 y.o. / lemongrass /  

yuzu / angostura / coconut chips 

 
 

BEAT THE HEAT    950 
the best seller 

chivas regal 12 y.o. / lychee / spicy mango  

 
 

IVY PARK    1 000 
the one you wished you would have tried before 

chivas regal 12 y.o. / cacao white liqueur /  

pear / apple chips 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



COCKTAILS 

FOR THE DRIVERS  

(NON-ALCOHOLIC) 
 
 

BERGAMOT & STRAWBERRY  550 
homemade bergamot syrup /  

fresh strawberry / cranberry  

 
 

ROSE & CUCUMBER   550 
homemade juniper syrup / rose water /  

cucumber / soda 

 
 

TAMARIND & SPICY MANGO  550 
spicy mango / tamarind juice /  

fresh coriander 

 
 

CANDY PEAR    550 
homemade milky candy syrup / pear / 

lime / bamboo leaf 

 
 

VANILLA ICED COFFEE   550 

espresso / milk / bourbon vanilla / creme 

 
 

EXOTIC ICED TEA   550 
green tea / coconut / fig / mint /  

mandarin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies. 



COCKTAILS 

W FUEL BAR 
 
 

CITRUS BOMB     850 
boosts energy and immunity  

grapefruit / orange / lemon / goji berries 

 
 

GLOWING GREEN   850 
a real food alternative 

banana / avocado / matcha powder /vanilla  

 
 

ROCKET FUEL     850 
detox, retox, repeat 

pear / parsley / apple / avocado 

 
 

PITCHERS 
 
 

LYCHEE & GRAPEFRUIT   800 
lychee nectar / fresh grapefruit /  

sangria syrup / soda 
 
 

LAVENDER & BLACKBERRY  800 
chinotto / lavender syrup / blackberry 

 
 

MELON & CARDAMON   800 
mint / dried cardamon / lime /  

japanese melon lemonade 

 
 

LAVENDER & TEA   800 
fresh cucumber / black tea / lavender /  

lemon 

 
 

MANGO & GREEN TEA   800 
spicy mango / green tea / kaffir lime leaves /  

japanese melon lemonade 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



BEST DEAL –  LIMITED 

AVAILABILITY 
 

ALL WINES ON THIS PAGE 

ARE REDUCED BY 50 % 

 
LIFE IS SHORT – BUY A GOOD ONE  

 
     750 ml 

SPARKLING WINE 
 

Crémant de Limoux    2 800 

Blanc Gérard Bertrand, 2013, France 

 
 

WHITE WINE 
 

Domini Veneti Soave Classico, Italy  2 000 
 

Muscat Pfefferer, 2015, Italy  2 500 
 

Effusion Patrick Baudouin Anjou,  4 500 
France  
 

Gavi dei Gavi Nera La Scolca ,  6 500 
2015, Italy 

 
 

ROSE WINE 
 

Ros'Aura Feudi di San Gregorio,  2 200 
2014, Italy  
 
 

RED WINE 
 

Valpolicella DOC, Corte Giara,   2 500 
2015, Italy  
 
 

Pinot Noir - Matua, 2014,   3 000 
New Zealand 
 
 

Diemersdal Pinotage, 2014,   3 500 
South Africa 
 
 

Barbaresco Ceretto Aziende   8 500 
Vitivinicole, 2013, Italy 

 

 
If we are unable to present you the listed vintage, we may have the next available vintage  

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



CHAMPAGNE  

    125ml 750 ml 

VEUVE CLICQUOT, France 1 200 7 200 
Preferred W Champagne 
 
VEUVE CLICQUOT ROSÉ 1 500 9 000 
Preferred W Champagne 
 
VEUVE CLICQUOT RICH 1 500 9 000 
Preferred W Champagne 
 
MOËT & CHANDON -                 12 000 
IMPÉRIAL, France 
 
MOËT & CHANDON –                 15 000 
ROSÉ IMPÉRIAL, France 
 
MOËT & CHANDON –                 17 000 
GRAND VINTAGE, France 
 
DOM PÉRIGNON VINTAGE,              33 500 
France 
 
DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE,           59 000 
France 
 
Perrier-Jouët Grand Brut,                  13 000 
France  
 
Perrier-Jouët Blason Rosé,               15 000 
France 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
If we are unable to present you the listed vintage, we may have the next available vintage  

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.



SPARKLING WINE 

    125ml 750 ml 

Cava Lar de Plata Brut,   480  2 500 
Lopez Morenas, Spain 

 
Victor Pinot Rosé Brut   700  3 800 
Spumante, Contarini, Italy 

 
Prosecco Victor Extra Dry  750  4 000 
Contarini, Italy  
 
 

ROSE WINE 

    150ml 750 ml 

White Zinfandel, Echo Falls,  600  2 600 
semi-sweet, 2014, California 
 
Sables d'Azur - Chateau  840  4 200 
Gassier, dry, 2016, France 
 
 

WHITE WINE 

    150ml 750 ml 

Chardonnay - Mill Cellars,  450 2 250 

dry, 2014, Australia  

 
Chenin Blanc Reserve  450 2 250 

Kumala, dry, 2014, South Africa 
 
Pinot Grigio - Botter,   550 2 750 
dry, 2014, Italy 
 
Sauvignon Blanc - Mapu,  450  2 250 

dry, 2015, Chile 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
If we are unable to present you the listed vintage, we may have the next available vintage  

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



WHITE WINE (cont.) 

150ml 750 ml 

Le Volpare Soave Classico  800  3 800 

Tommasi, 2015, dry, Italy  

 
Sauvignon Blanc – Waipara  840 4 200 
Hills, dry, 2014,New Zealand 
 
Mouton Cadet Bordeaux  900  4 200 

Blanc, dry, 2014, France 

 
Vermentino  IGT, Borgo   4 750 
Scopeto e Caparzo, dry, 2015, Italy  
 
The Y Series Riesling,    4 750 
Yalumba, dry, 2016, Australia 
 
Protos Verdejo, Protos Bodega, 5 000 
dry, 2016, Spain 

 
Gavi Tassarolo DOCG,    5 000 
Castello di Tassarolo, dry, 2015, Italy 
 
Gewurztraminer Signature,   5 200 
Rene Mure, dry, 2014, France 
 
Chardonnay, Tramin, dry,  5 800 
2015, Italy 
 
Sanсerre Blanc Les Caillottes,   6 800 
Jean-Max Roger, dry, 2015, France 
 
Chablis AOC, Domaine Laroche,  6 800 
dry, 2015, France 
 
Le Grance Sant'Antimo DOC,   8 000 
dry, 2014, Italy 
 
Meursault AOC, Domaine              18 000 
Bitouzet - Prieur, dry, 2014, France 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
If we are unable to present you the listed vintage, we may have the next available vintage  

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



RED WINE 

    150ml 750 ml 

Shiraz - Mill Cellars, dry,  480 2 400 
2015, Australia 
 
Chianti DOCG – Botter, dry,  550 2 750 
2015, Italy 
 
Chateau Cerestin Lalande,  760 3 800 
dry, 2013, France 
 
Zinfandel - Geyser Peak,  800  3 800 
dry, 2015, California 
 
Rioja DOC - Marques de  840 4 200 
Caceres, dry, 2010, Spain 
 
Mouton Cadet,  Baron Philippe  4 900 
de Rothschild, dry, 2014, France 
 
Malbec Reserva, Bodega Norton, 5 300 
dry, 2014, Argentina  
 
Pinotage, Kaapzicht, dry, 2013, 6 000 
South Africa 
 
Valle Cupa  IGT, Apollonio, dry,  6 800 
2011, Italy 
 
Vino Nobile di Montepulciano   7 200 
DOGC, dry, 2014, Italy 
 
Сhateau Haut Milon, dry,   9 800 
2008, France 
 
Volnay AOC, Domaine Bitouzet -           14 500 
Prieur, dry, 2014, France 
 
Barolo San Giovanni  DOCG, dry,           20 000 
2009, Italy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
If we are unable to present you the listed vintage, we may have the next available vintage  

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



SPIRITS 

     50 ml 

NOBLE RUSSIAN VODKA 
 

Beluga Noble, Russia   350 
Beluga Gold Line, Russia  900 
Beluga Allure, Russia    850 
Beluga Transatlantic Racing, Russia 450 
 
 

VODKA 
 

Vodka Altaï, Russia    250 
Absolut Original, Sweden   300 
Absolut, Citron or Kurant, Sweden 350 
Russian Standard Original, Russia 300 
Russian Standard Gold, Russia  350 
Grey Goose, France   450 
 
 

CHIVAS REGAL 
 

Chivas Regal 12 y.o. Golden Twist 1 000 
Scotland 
Chivas Regal Extra, Scotland  900 
Chivas Regal 18 y.o., Scotland   1 500 
Chivas Regal 25 y.o., Scotland   6 000 
 
 

BLENDED WISKEY 
 

Ballantine’s, Scotland   400 
Johnnie Walker Red Label, Scotland 450 
Johnnie Walker Black Label, Scotland 650 
Johnnie Walker Gold, Scotland  800 
Johnnie Walker Platinum, Scotland  1 000 
Royal Salute 21 y.o., Scotland  3 500 
Jameson 6 y.o., Ireland   450 
Jameson Caskmates, Ireland   450 
Jim Beam, Bourbon, USA  400 
Jack Daniels, Tennessee, USA  500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



SPIRITS  
50 ml 

WHISKEY SINGLE MALT 
 

Aberlour 12 y.o., Speyside  850 
Aberlour 16 y.o., Speyside  1 500 
The Glenlivet 12 y.o., Speyside  850 
The Glenlivet 15 y.o., Speyside   1 300 
The Glenlivet 18 y.o., Speyside  1 700 
The Glenlivet 21 y.o., Speyside   4 800 
The Glenlivet 25 y.o., Speyside   6 500 
Glenfiddich 12 y.o., Highland  950 
Glenfiddich 18 y.o., Highland  1 900 
Macallan 18 y.o., Highland  2 400 
Glenmorangie The Original   900 
10 y.o., Highland 
Glenmorangie Quinta Ruban   1 400 
12 y.o., Highland 
Glenmorangie 18 y.o., Highland  1 800 
Lagavulin 16 y.o., Islay   1 300 
Jura 10 y.o., Islay   1 100 
Jura 16 y.o., Islay   1 300 
 
 

BRANDY 
 

ARARAT Nairi 20 y.o., Armenia  950 
ARARAT Erebuni 30 y.o, Armenia           12 000 
 
 

RUM 
 

Havana Club Especial, Cuba  300 
Havana Club Anejo 7 Anos, Cuba 550 
BACARDI Carta Blanca, Puerto Rico 350 
BACARDI Carta Oro, Puerto Rico 400 
BACARDI Carta Negra, Puerto Rico 450 
Oakheart Original, Puerto Rico  450 
Captain Morgan Spiced Gold, Jamaica 450 
Mount Gay 1703 Old Cask Selection,      1 600 
Barbados 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



SPIRITS 

     50 ml 

GIN 
 

Beefeater, England   450 
Gordon’s, England   450 
Bombay Sapphire, England  700 
Hendrick’s, Scotland   900 
Monkey 47, Germany               1 200 
 
 

TEQUILA 
 

Olmeca Blanco, Mexico   550 
Olmeca Gold, Mexico   600 
Olmeca Altos Plata, Mexico   600 
Olmeca Altos Reposado, Mexico 600 
 
 

VERMOUTH 
 

LILLET blanc, France   500 
 

MARTINI Rosso / MARTINI Bianco  400 
MARTINI Gold / MARTINI Extra Dry, Italy 
 
 

LIQUEURS 
 

Hunting Berry by Beluga, Russia 400 
Hunting Herbal by Beluga, Russia 400 
Ricard, France     300 
Jägermeister, Germany  400 
Bailey’s, Ireland   400 
Campari, Italy    450 
Cointreau, France   450 
Kahlua, Mexico    500 
Drambui, Scotland   500 
Limoncello Villa Massa, Italy   500 
Galliano, Italy    500 
Amaretto Dissaronno, Italy  500 
 
 

PORTO 
     100 ml 
 

Graham's Six Grapes, Portugal  900 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies. 



SPIRITS 

     50 ml 

COGNAC 
 

Hennessy Very Special, France  1 100 
Hennessy V.S.O.P., France  1 600 
Hennessy X.O., France   3 800 
 
Martell Cordon Bleu, France  2 300 
Martell X.O., France   3 000 
Martell Cohiba, France   4 800 
 
Remy Martin X.O., France  3 200 
 
 

ARMAGNAC 
 

Francis Darroze Vintage 86, France 1 500 
Château de Laubade X.O., France 1 500 
 
 

CALVADOS 
 

Roger Groult 8 y. o., France  1 600 
 
 

GRAPPA 
    

Il Moscato Di Nonino, Friuly, Italy 750 
Po’ di Poli Morbida, Venetian, Italy 1 200 
Sassicaia, Venetian, Italy  2 900 
 
 

BEER 

Heineken, Holland, btl 330 ml   400 
Zhiguli, Russia, btl 330 ml  400 
Corona, Mexico, btl 330 ml  450 
Guinness dark stout, Russia,  500 
btl 500 ml 
Schofferhofer Grapefruit, Germany, 500 
btl 330 ml 
Heineken non alcoholic, Holland,  400 
btl 330 ml 
 

 

 

 

 

 

 

 
Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  



SOFTS & WATER 

ENERGIZE 
330 ml 

Red Bull / Red Bull sugar free  350 
 
 

CHILLED JUICE 
     200 ml 

Peach, cherry, pineapple, tomato,  250 
orange, apple, cranberry 
 
 

Juice ZUEGG 
              btl 200 ml 

Tomato, orange, apple   350 
 
 

FRESHLY SQUEEZED JUICE 
200 ml 

Orange, grapefruit, carrot, apple 600 
celery 
 
 

SOFT DRINKS 
250 ml 

Coca-Cola, Coca-Cola Zero, Fanta,  250 
Sprite, Tonic, Ginger Ale 
 
 

WATER 
 

Perrier, France,    400 
sparkling, btl 330 ml 
San Pellegrino, Italy,    500 
sparkling, btl 250 ml 
Acqua Panna, Italy,    500 
still, btl 250 ml 
San Pellegrino, Italy,   800 
sparkling, btl 750 ml 
Acqua Panna, Italy,   800 
still, btl 750 ml 
 

 

 

 

 

 

 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.  

  



HOT BEVERAGE 

COFFEE & DECAFFEINATED COFFEE 
 

Americano     250 
Espresso     250 
Cappuccino     350 
Latte      350 
Double espresso    400 
Double cappuccino    500 
 Add syrup    80 
 
 

TEA 
 

Assam Djamguri    300 
Earl Grey Blue Flower    300 
Darjeeling Happy Valley   300 
Jasmine Chung Hao    300 
Chun-Mi     300 
Chamomile     300 
Moroccan mint    300 
Peach Futszyan    300 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prices are quoted in Rubles and inclusive of VAT. Food and beverage specifications and nutritional information will be 

provided upon request. Kindly inform your server of any allergies.   
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